

比高端更高端的蓝宝石公主号 来一次极尽奢华的邮轮之旅

高端二字不足以形容蓝宝石公主号，它将给您带来的是中国邮轮市场上最好的邮轮游体验。

邮轮游中最重要的因素便是邮轮，其本身便是我们旅行中最重要的一站目的地，从登船的那一刻起，便已经暂别了平淡的生活，开启了这一程奢华之旅。

公主般的礼遇 一次高贵的旅行

蓝宝石公主号从硬件设施，到服务的细节，每一项都追求完美。

登上蓝宝石公主号甲板的那一刻，我们将暂别平凡生活，体验生命中的别样精彩；高贵奢华的氛围，精心设计的细节，近乎完美的标杆体验，一个个被点亮的瞬间，组成了尊贵的“公主礼遇”，给每一位上船游客带来公主般的享受，完整了海上之旅的意义。

公主礼遇是公主邮轮为乘客度身定制的专属服务和特色项目，在经

验丰富、服务周到的船员悉心照顾下，游客将体会到全新的航行体验。公主邮轮作为全球最知名的国际邮轮公司之一，拥有以创新设计闻名的17艘现代邮轮，提供餐饮、娱乐、休闲设施等方面的卓越服务。

国际级别的美食、娱乐、休闲

公主号为游客准备了独具特色的文化、美食、娱乐以及各种令人振奋的项目，其中包括世界领导人晚宴、传统英式下午茶、极致海景阳台用餐、中国唯一的24小时海上自助餐、海上日出太极与尊巴舞健身系列课堂、“公主之夜”睡眠体验以及无与伦比的购物体验等。为了满

足多代同堂乘客的需求，

公主邮轮还推出了臻致我心课程，包括礼仪格调、顶级葡萄酒品鉴之旅等特色主题课程及亲子课程。

您将在邮轮上尽情享受。吃过丰盛的早餐后，沐浴着阳光在甲板上漫步，您还可以在商场里给自己买些旅游纪念品或挑选些礼物送给亲人朋友，或是在有专门教练的健身房里，一边欣赏海景，一边享受身体的畅快淋漓。也可参考“Today”选择您喜爱的节目，更可在豪华的餐厅里和亲人或朋友品尝香槟美酒。

- 推荐线路：公主邮轮“蓝宝石公主号”上海-济州-巡航-上海 3晚4天
- 推荐旅行社：中国国旅（江苏）
- 发班日期：7月25日
- 咨询电话：025-84783635（现代快报《悦生活》编辑部）



悦资讯

澳门新濠天地水舞间举办产品发布会

上周五，澳门新濠天地在南京举办了“2014年度新濠天地水舞间产品发布会”，展现了新濠天地对于内地市场的重视，同时也让旅游业界更进一步了解澳门新濠天地水舞间。

主攻高端市场的新濠天地已成为澳门热门的综合娱乐度假胜地，旗下世界级大型水上汇演“水舞间”已成为澳门的娱乐地标。“水舞间”是亚洲唯一的世界级水上汇演，耗资超过20亿港元，于2010年公演至今已有一周年，上演超过1000场，可谓是亚洲非看不可的世界顶级汇演。其度身定造的水舞间剧院不仅结合了顶尖科技，更集聚来自全球超过30个国家约80名国际汇演演员，130个世界级制作人员、技术人员及专业潜水员。

今年6月是澳门新濠天地的五周年庆典，借此契机，新濠天地将与各旅行社广泛合作，特别推出春日免费升级赏，于优惠期间购买“水舞间”门票即可享受免费升级。据介绍，澳门新濠天地即将推出集特色餐饮及娱乐于一身的“苏濠”，作为庆祝五周年的一大亮点。同时也正着力打造另一个以电影为主题的综合度假村——新濠影汇，预计于2015年年中开幕。

Costa
歌诗达邮轮

歌诗达·大西洋号 86天环游世界 即将启航

今天，“环游世界”作为大多数人一辈子最大的愿望，将从梦想变成现实。首个中国出发的环球邮轮——歌诗达·大西洋号将在86天的时间里，跨越3大洋、5大洲、18个国家和地区，到访28个目的地，环游世界即将启航。

首个为中国游客量身定制的邮轮之旅

作为一次将完美实现中国游客梦寐以求的环球之旅，此次旅行是歌诗达邮轮首次为中国游客度身打造的环球邮轮之旅，由旗下最精美绝伦的歌诗达·大西洋号于2015年3月1日在上海盛大启航。

环球邮轮之旅全在长途飞机，零坐车夜宿、零酒店更换，让环球之旅真正意义上成为一种旅途的享受。除此之外，歌诗达邮轮更为本次环球之旅提供全程中文服务，全方位展现绝佳的邮轮体验。

很多有丰富经验的旅行者常常遇到一个烦恼：一段八天、十一天的旅行，起初尚能应付，精致晚餐令人神往，可是到了旅行后半段便开始出奇地想念家乡的小炒。面对长达86天的环球之旅，一些游客不禁烦恼。天天西餐，口口会不会吃腻，在歌诗达·大西洋号上您完全不用担心这个问题，邮轮上的三大餐厅为您提供多种多样的美食。中式菜肴和当地美食每天新鲜提供，让您无论身处任何一个国家都能品尝到来自家乡的味道。

精心规划的环球线路：

海岛、都市、小城

环球之旅最美妙的在一线路的规划，歌诗达·大西洋号从上海出发，航线途经

香港和越南胡志明市与头顿，带领乘客感受古老风情与现代活力的碰撞；随即前往一系列热带岛屿天堂，包括泰国的普吉岛、斯里兰卡的科伦坡以及马尔代夫的马尔代夫；之后将一路向北进入世界古老文明的中心，先后游览阿曼的塞拉莱、埃及的苏赫奈尔以及希腊的伊拉克林翁、圣托里尼和雅典；继续西行，漫游迷人的欧洲大陆，先后到达意大利的卡普里岛、罗马、法国的马赛、西班牙的巴塞罗那以及葡萄牙的里斯本和塞塔维拉，感受丰富悠久的欧洲文化，沉醉于美酒佳酿与优雅时尚之中。

经典的欧罗巴之行之后，歌诗达·大西洋号将带您领略现代摩登都市的魅力。现代之旅将从全球摩登城市的标杆——美国纽约开始，途经蜿蜒沙滩的迈阿密，并先后经过牙买加的奥兰多、通过巴拿马运河抵达墨西哥的曼萨尼塔，以及美国洛杉矶和旧金山，领略大都会的繁华风情。

之后歌诗达·大西洋号将相继停靠夏威夷的希洛、卡胡卢伊和火奴鲁鲁，在一段美妙海上风光后停靠日本横滨，带乘客们一览亚洲的古都丰韵，最后将于2015年5月26日返回上海，为86天的环球航行画

上完美的句号。

海上城堡的魅力之行

如果您以为环球之旅将抵达的目的地，就是歌诗达·大西洋号环球邮轮之旅的全部，那您就大大低估了邮轮旅行的魅力。在这被称为“艺术之船”的歌诗达·大西洋号上配备有一个水疗中心、四个按摩池、四个游泳池、一个剧院、Disco和儿童游乐区，让乘客们随时可以百分百放松身心，体会海上“慢”生活的乐趣。86天的环球之旅，每一天每一刻您都不会感到一丝的无聊，每天的船上娱乐各不相同，歌剧、戏曲、交谊……中西合璧的娱乐项目精彩纷呈，50年代摇滚派对、阿拉伯之夜、夏威夷之夜、希腊主题派对……各式主题晚会让您置身狂欢之中。

歌诗达·大西洋号的1057个客舱，绝大部分为温馨舒适的套房和半间海景阳台房，每一个船舱都是客人温馨的家，在86天的航行中，您可以精心布置和装点这个温馨的家。

此外，邮轮上还配备专业的医疗服务：专业的全科医生、护士和齐全的医疗设备、药品，以及紧急情况下国际海岸救援中心进行直升机救援。让您的环球之旅毫无后顾之忧。

中国国旅(江苏)公司

每周三、周五14:00
在汉中门大街1号汉中新城16楼为您解答歌诗达环球86天，名额有限，电话报名。

咨询电话：
4008-28-4008
官方网站：
www.citsnj.com